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МАЛАЙЗИЯ – НОВА ГОДИНА в Куала Лумпур и остров
Лангкави

1-ви ден, София - Истанбул
Полет на TURKISH AIRLINES от София в 21.40 ч. за Истанбул. Кацане в 00.15 ч. Следващ полет за Куала
Лумпур в 01.55 ч.

2-ри ден, Истанбул - Куала Лумпур (Малайзия)
Кацане в 17.05 ч. Добре дошли в Куала Лумпур – космополитното, модерно и пъстро сърце на Малайзия!
Вашето екзотично приключение започва веднага след кацане. Ще бъдете посрещнати и трансферирани
до хотел в центъра на града, където ще имате време за почивка и първи впечатления от този несравним
мегаполис, дом на небостъргачи, аромати и цветове! Нощувка.

3-ти ден, Куала Лумпур - остров Лангкави
След закуска и напускане на хотела, следва трансфер до летището и директен полет до тропическия рай
Лангкави. Посрещане и настаняване в ризорт сред пищната тропическа природа. Вечеря. Нощувка.
Лангкави - по-малко познатият бисер на Андаманско море!
Каним ви да се потопите в рая на Лангкави, където синьото небе се слива с тюркоазените води, а белите
плажове галят погледа и приканват към пълно потапяне в блажен релакс! Лангкави съчетава
тропическа романтика и лукс с девствена природа и спиращи дъха гледки! Пътешествениците, идващи
тук, със сигурност твърдят, че се наслаждават на изобилие от активности и преживявания като
панорамни разходки с лифт, огромно кулинарно разнообразие, пищни мангрови гори, отлични плажове и
обслужване, изобилие от възможности за азаруване без мито и незабравими залези на брега! Ще си
подарите едно истинско бягство от ежедневието в сърцето на малайзийския тропик!

4-ти ден, о-в Лангкави
Закуска. Свободно време за релакс, плаж и почивка. Вечеря. Нощувка.

5-ти ден, о-в Лангкави
Закуска. Свободно време за релакс, плаж и почивка. Вечеря. Нощувка.

6-ти ден, о-в Лангкави
Закуска. Свободно време за релакс, плаж и почивка. Вечеря. Нощувка.

7-ми ден, о-в Лангкави
Закуска. Свободен ден за релакс на плажа или разходка из острова. Вечерта е предвидена специална
Гала вечеря по случай Нова година, включена в пакетната цена.
Предстоят ни незабравими тропически празнични мигове...ЧЕСТИТА НОВА 2026-та ГОДИНА! Нощувка.

8-ми ден, о-в Лангкави
Закуска. Свободно време за релакс, плаж и почивка. Вечеря. Нощувка.

9-ти ден, о-в Лангкави – обиколка на острова + въжена линия + Подводен свят
Закуска. Този ден е предвидена специална обиколка на Лангкави /екскурзията е включена в пакетната
цена/. Това еднодневно пътешествие ще ви отведе до най-любопитните и красиви кътчета на острова,
където природата, легендите и културата се преплитат в една живописна палитра за сетивата!
Програмната включва иззкачване с вълнуващата въжената линия на Лангкауи до върха на планината



Мат Чинчанг, от където ща имате възможност да се насладите на вълнуващи панорамни гледки към
острова и морето. Ще посетим и попием от красотата на мистичния водопад Telaga Tujuh („Седемте
кладенеца“), обвит в джунглова зеленина и пазещ много местни вярвания и легенди. Програмата ще
продължи с посещение на гробницата на Махсури (Makam Mahsuri) – свято място, пазещо историята на
красива жена, обвинена несправедливо и проклела острова преди смъртта си. Невъзможно е да
пропуснем емблемата на остров Лангкави - впечатляващата статуя на Орелa – символ на острова – на
площад Eagle Square. Ще направим множество снимки на това символично за острова място. Приятните
ни емоции ще продължат със запознаване с вълшебния свят на морските обитатели в Подводния свят на
Лангкави – един от най-големите аквариуми в Югоизточна Азия! Обитателите му са дружелюбни и ще ви
представят пъстрото разнообразие на екзотичния животиски свят, характерен за тази част на света!
Следва възможност да почувствате местната екзотика на плажа с черен пясък Black Sand Beach и да се
разходите из тихото му крайбрежие. Това не е всичко за този ден! Ще посетим и фермата за крокодили
на острова, където ще наблюдаваме тези древни създания в безопасна и контролирана среда.
Възлнуващият ни ден ще завърши с вдъхновяващо културно докосване в галерия Perdana, където са
изложени подаръци, получени от бившия премиер Махатхир Мохамад – символ на дипломатическата
история и културно изящество на Малайзия. След ден, изпълнен с неповторими преживявания, с пълни
сетива връщане в хотела. Вечеря. Нощувка.

10-ти ден, о-в Лангкави - Куала Лумпур
Закуска. Трансфер до летището за вътрешен полет до Куала Лумпур. Посрещане и начало на
туристическа програма /включена в пакетната цена/, която ще отведе групата до мястото, на което е
поставено началото на града, при сливането на реките Кланг и Гомбаг. Обиколката предвижда спирка за
снимки пред портала на великолепния Дворец и националния монумент, посветен на загиналите
малайци в боевете срещу Япония по време на Втората световна война. Турът продължава с Езерните
градини, Масджид Негара - главната джамия на града, централната гара Датаран Мардека (Площада на
независимостта) и живописния китайски квартал. Обяд в местен ресторант. Следва настаняване в хотел.
Свободно време. Вечеря. Нощувка.

11-ти ден, Пещерите Бату и кулите Петронас - Истанбул
Закуска. Днес ще се потопим в многообразието на културите, което прави Куала Лумпур наистина
неповторим /екскурзията е включена в пакетната цена/! Започваме с посещение на свещените пещери
Бату, разположени във варовиков хълм, където ще бъдете впечатлени от известната златна статуя на
Бог Муруган - една от най-високите в света. Ще имате възможност да изкачите 272-те цветни стъпала до
пещерите, където ще откриете смесица от религия, митология и природно великолепие...Следобедът е
посветен на емблематичните Кули Петронас – символ на съвременна Малайзия! С изкачване до 86-ия им
етаж ще можем да преминем по небесния мост Skybridge, свързващ двете кули, и да се насладем на
грандиозни гледки към града от височина 452 метра! Кулите са признати за най-високите двойни сгради
в света. Свободно време. Трансфер до летището. Полет за Истанбул в 23.45 ч.

12-ти ден, Истанбул - София
Кацане в Истанбул в 06.05 ч. Следващ полет за София в 08.50 ч. Кацане на аерогара София в 09.10 ч.

Дата

ДАТИ И ЦЕНИ:
Дата Възрастен в двойна

стая Единична стая Трети възр. на доп.
легло

Дете до 10.99 г. с 2-ма
възр. в стая

25.12.2025 г.6250 лв./3195.57
евро

8200 лв./4192.59
евро

5500 лв./2812.10
евро 4300 лв./2198.55 евро

ПАКЕТНАТА ЦЕНА ВКЛЮЧВА:

самолетен билет за международния полет София - Истанбул - Куала Лумпур - Истанбул - София на
TURKISH AIRILINES с 1 брой чекиран багаж до 30 кг + 1 брой ръчен багаж до 7 кг с размери
55х40х23 см

самолетен билет Куала Лумпур - Лангкави - Куала Лумпур с 1 брой чекиран багаж до 20 кг и 1 брой



ръчен багаж до 7 кг

всички трансфери летище - хотел - летище

9 нощувки със закуски, от които:

2 - в Куала Лумпур в хотели 4*/5*

7 - на о-в Лангкави в хотел 5*

1 обяд в местни ресторант

7 вечери в ресторантите на хотелите

Новогодишна вечеря в ресторанта на хотела в Лангкави

туристическа обиколка на Куала Лумпур с изкачване на Кулите Петронас /включена такса за
Небесния мост и Наблюдателната площадка/

екскурзия от Куала Лумпур с посещение на Бату Кейвс

Лангкави: обиколка на о-в Лангкави + въжена линия + Подводен свят

местни екскурзоводи с превод на български от водача на групата

входни такси на посочените в програмата туристически обекти

водач-преводач от агенцията по време на цялото пътуване с изкл. на 3,4, 5, 6-ти ден

медицинска застраховка с покритие 25 000 EUR за туристи до 70 г.

ПАКЕТНАТА ЦЕНА НЕ ВКЛЮЧВА:

бакшиши за шофьори и екскурзоводи – 45 EUR /заплащат се с основния пакет/

доплащане за медицинска застраховка за туристи над 70 до 80 г. – 80 лв.

повишение на летищни и транспортни такси /обявява се 20 дни преди отпътуване

МИНИМАЛЕН БРОЙ ТУРИСТИ ЗА ОСЪЩЕСТВЯВАНЕ НА ПРОГРАМАТА:

10 туристи

СРОК ЗА УВЕДОМЛЕНИЕ ПРИ НЕДОСТИГНАТ МИНИМАЛЕН БРОЙ ТУРИСТИ:

20 дни преди началната дата

НЕОБХОДИМИ ДОКУМЕНТИ:

международен паспорт с валидност 6 месеца към крайната дата на пътуване

няма санитарни и медицински изисквания за пътуване до Малайзия

НАЧИН НА ПЛАЩАНЕ:

депозит - 2000 лв./1022.58 евро

доплащане - до 35 дни преди отпътуване

ПРИМЕРНИ ХОТЕЛИ:



Melia Hotel 4* (Deluxe Room) /The Majestic

Kuala Lumpur 5* (Deluxe Room) 5* или подобен в Куала Лумпур, Berjaya Langkawi Resort 5* (Rainforest
Studio) или подобен на о-в Лангкави

ПОЛЕТНО РАЗПИСАНИЕ:
TK1030 25DEC SOFIST 2140 0015*
TK 60 26DEC ISTKUL 0155 1705
TK 61 04JAN KULIST 2345 0605*
TK1027 05JAN ISTSOF 0850 0910

Застраховка „Отмяна на пътуване“:
предоставяме възможност за сключване на допълнителна застраховка “Отмяна на пътуване” по чл. 80,
ал. 1, т.14 от Закона за туризма, покриваща разходите за анулиране на пътуването, за съкращаване и
прекъсване на пътуването, поради здравословни причини на пътуващия, негови близки, неотложно
явяване на дело, съкращаване от работа и др. Стойността на застраховката се изчислява на база крайна
дължима сума по договора, като има значение и възрастта на Потребителя. В зависимост от възрастта
на туриста стойността на застраховката е около 5% върху крайната дължима сума по договора за
организирано пътуване.


